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- 2X -y +z 5
1) No sistema de eguagdes lineares —~X+ 3y — 2z = —5 determine ©
—~x =2y +4z = 15

valor de z e assinale a opgdo correta.

A
B
C
D
E

O N WG

2) Calcule o determinante da matriz 2 0 1 e assinale a

Opgdo correta.

Mo O w
0= o W
N

-3 5
3) Determine os autovalores da matriz fi=[_l 3} e assinale a

opgdo correta.

)y o+l
) +9
y -5
y 43
) +2

HOOQw®

{
(
{
(
{

® @ O O D
_+.
=
O

4) A transformagdo linear T:R— R, onde T(x,y,z) = (W, Wy W), &
definida pelas equag¢des wi=x, wy=0 e wy=z. Portanto, a operagao
realizada por T & de

rotacdo hordria em torno do eixo X.
projecdo ortogonal sobre o plano xz.
projecdc ortogonal sobre o planc xy.
projecdo ortogonal sobre o plano yz.

A
B
C
D
E contragdo.

R S
— e et

Prova : Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016
Profissdo : ELETRONICA
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5) -Observe o circuito a seguilr.

.

=5

Determine o V, para o circuito “0U” de légica negativa acima e
assinale a opcdo correta. Considere a gqueda de tens&o no diodo

de 0,7V.
() =-9,3 V
(B) -5,0V
(C) 0,0V
(DY +5,0 V
(B} +9,3 V
Prova : Amarela Concurso : QC-CA-FN/20L16

Profissdo : ELETRONICA
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o) -Analise o circuito a seguir.

No circuito acima, R1=R3=2,2kQ e R2=R4=10kQ. Determine o valor
aproximado da tensio de saida Vo, sabendo que, em sua entrada
Vi, fol ligada uma fonte de 1,5V, e assinale a opg&o correta.

(py 1,5V
(B) 3,0V
(C) 4,5V
(D) 5,3 V
(E) 6,8 V
7) Observe o circuito a seguir.

+12v + 12V

2 k€2

No transistor do circuito acima, considerando a tensdo base-
emissor de 0,7V e (=20, encontre a corrente de coletor, e
assinale a opgdo correta.

(&) 22,6 mA
(B) 11,3 mA
(C) 2,2 mA
(Y 1,1 mA
(E) 0,1 mA
Prova : Amarela Concurso : QC~CA-FN/2016

Profissdo : ELETRONICA
3/25



8) -Para um amplificador classe B, alimentado por uma fonte de
15Vce, que fornece um sinal de 12V de pico para um autocfalante
de 8Q, determine a eficiéncia do circuite, e assinale a opgdo

correta:
(A) 0,8 Dado: ®=3
(B) 0,7
(Cy 0,0
(D) 0,5
{£) 0,1

9) Assinale a opcdoc que apresenta o dispositivo semicondutor cuja
resisténcia entre seus doilis terminais diminui exponencialmente
com o aumento da luz incidente.

(A) Célula Solar.

(B) Diodo.

(C} Célula Fotocondutiva.
(D) Termistor.

{({E) VARIAC.

10) Assinale a opgdo gue apresenta a classe do amplificador que €
projetado para operar com sinais digitais ou pulsados, e cuja
saida deve ser convertida novamente em sinal senoidal através '
de um filtro passa-baixa.

(A) Classe A.
(B} Classe B.
{Cy Classe C.
{D) Classe D.
(E) Classe AB.
i1y A posicao de uma particula que se move no
eixo x é dada por x = 957,3 + 34t + 7t?, com x em metros e t -

em segundos. Assinale a opgdo em dJque a aceleragdo dessa
particula corresponde ao instante t=0s.

14 m/s?
25 m/s?
34 m/s?
60 m/s?
74 m/s?

i w R W v

Prova : Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016
pProfissdo : ELETRONICA

4/25



12y -Um fuzil estd apontado horizontalmente para um alvo a 50m de

distancia. O proijétil atinge o alvo a 3,2 cm abaixo do ponto
para o qual o fuzil foil apontado. Determine o tempo de
percurso do projétil, e assinale a opgdo correta.

Dado: g=10m/s?

(a) 0,02 s
(B} 0,04 s
(C) 0,08 s
(D) 0,16 s
(E) 0,32 s

13) Observe a figura a seguir.
Um marinheiro empurra uma caixa de 100Kg em uma prancha
inclinada em 30° conforme a figura acima. Desconsiderando ©
atrito da prancha, margue a opgdoc gque indica os mddulos das
forcas que a caixa exerce, respectivamente, sobre a prancha e
sobre o marinheiro.
(A) 1000 N e 500 W Dados: g = 10 m/s”
(B) 860 N e 500 N " sen({30°)= 0,5
(C}y 860 N e 1000 N cos (30°)=0,86
(D} 500 N e 860 N
(E) 500 N e 500 N

Prova : Amarela Concurso : QC~-CA-FN/2016

Profissdo : ELETRONICA
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14) -Observe a figura a seguir.

15)

Prova
Profi

Dois fios retilineos compridos encontram-se paralelos ao plano
Xz e cortam o eixo x nos pontos 1 e 3 cm, conforme a figura
acima. Sabe-se que, pelo primeiro fio, passa uma corrente i
de 20A, no mesmo sentido gue o eixo z, e, pelo segundo fio,
passa uma corrente i, de 5A, no sentido contrario ao eixo =Z.
Sendo assim, determine o mddulo do campo magnético no ponto X=
2cm e assinale a opgdo correta.

Dado:

(A} 1lox10? T ermeabilidade do vdcuo como 4m x 1077 T.m/A
P

(B 40x10° T

()  1ox10? T

(D) 30x10°°T

(E) 50x10°° T

Um trabalho de 900J & realizado scbre um gistema qualgquer, no
gual ocorre uma perda de 150J de calor. Em seguida, © referido
sistema realiza 300J de trabalho, e mais 50J de calor sdo
perdidos. Assinale a op¢do que corresponde & energia final do
sistema, sabendo que sua energia inicial era zero.

} 150 J
Y} 400 J
) 500 J
) 1050 J
) 1400 J

HOow>

Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016
ssdo : ELETRONICA
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-Uma magquina de Carnot, cuja fonte fria esta a 15K de

16)
temperatura, tem eficiéncia de 35%. A temperatura da fonte
quente deve ser aumentada em gquantos graus Kelvin,
aproximadamente, para que a eficiéncia suba para 50%7?
() 7K
(B) 15 K
(C) 23 K
(D) 30 K
(E}y 53 K

17) Uma pratica de seguranga muito comum bordo de um navio & o
aterramento dos equipamentos elétricos e eletrdnicos, due
evita que energia estatica descarregue por meio dos
operadores. O método mais comum é aparafusar um condutor
metdlico, como malha de ago, entre o equipamento e a estrutura
do navio. Qual a resisténcia em 1lm de malha de acgo, sabendo
que ela possui 2cm de largura, 2mm de espessura e
resistividade de 8x107°Q.m?
(R) 4x107% O
(B) 2x107%Q
(c) 3x1077Q
(D) 3x107?Q
(B) 2x107'Q

Prova : Amarela Concurso : QC~CA=-FN/2016

profissdo : BELETRONICA
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18) -Analise o grafico a seguir.

1 ey e ) A AN I T B
0,8 1
&61_
04 |-
0,2

Tempo n

Assinale a opgdo que corresponde ao tipo de sinal senoidal
representado no grafico acima.

De tempo discreto.
De tempo continuo.
Analégico.

N&o peridédico.
Exponencial.

HoOw

19) Determine a componente de entrada nula da resposta ao sistema
linear invariante no tempo descrito pela .

equacdo diferencial (D? +9D +18)y(#) = Dx{f) , quando as condicdes

iniciais forem Y(0)=0 ¢ y(0)=3  considere que D & o operador
que representa d/dt e x(t) & a entrada do sistema.

a)  yo)=et-e

(B) yo()=—et+e ™
©) yo=et+e™
() yo®=c" +e7*
(E) y0@)=e‘“ﬂae“&

Prova : Amarela Concurso : QC-CA-FN/2(C16
Profissdo : ELETRONICA
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20) .Referente & posigido dag raizes de um sistema linear invariante
no tempo, no plano complexc, & correto afirmar que o sistema
serd asgintoticamente estével se e gsomente se

todas as raizes caracteristicas estiverem sobre o
gemiplano lateral direito.

ac menos uma das raizes caracterigticas estiver sobre o
gsemiplano lateral direito.

todas as raizes caracteristicas estiverem sobre ©
gemiplano lateral esquerdo.

todas as raizes caracteristicas forem repetidas e
estiverem sobre o eixo imaginario.

todas as raizes caracteristicas forem repetidas e
estiverem sobre o semiplano lateral direito.

21) Determine a transformada inversa de Laplace da fungdo de

. 3s+6 , .

transferéncia }KS)=—§~WW—A—— e assinale a opgdo correta.
s +2s—38

- 1

(a)  (2e 4302t Ju(t) Dado: Considere que L(euu(t))= Y
S J—

(B) (e_6tﬁ-26—2t)u(0
(C) (e”gt + e4t)u(t)
o) (" +e M)

(e * +2e2Hu(D)

22) Calcule a integral dupla IL(x—4y3khdy, onde R={(x,v)|0< x £ 2,

1 £y £2} e assinale a opgdo correta.

{A) -29
(B) -28
(C)y 27
(D) 29
(B8) 30
23) Se F(x,y,z) = (2xy) i + (2y) § - (¥*¥’) k & um campo vetorial
em R®, calcule a divergénecia de F (div F} e assinale a opgéoc
correta
(B) | 2xy+2+3x°y?
(B) 0
(C)  2y+2+43x%y°
(D) 2%x+2
(B) 2y+2
Prova Amarela Congurso : QC-CA-FN/2016
profissdo : ELETRONICA
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24) Dada a fungdo f(x)=

opcdo correta.

-2

mo Qo
w o e O

x2—1
2.(x-1)

¥

calcule li?f(x) e assinale a
X

25) Converta o nUmero decimal 379, para o sistema de numeragdo
hexadecimal e
convertido no sistema de numeracdo bindrio com 16 bits.

0000
0000
00090
0000
0000

Mo QW

26) Um motor de 60OW,

0001
0001
GGio
0001
0010

a assinale a opgdo dgue

0ill
0111
0110
0101
0101

1010
1011
1010
1011
1011

com uma eficiéncia de 75%,

apresenta o numero

estd ligado a uma

tensio de entrada de 220V. Qual a corrente, aproximadamente,
demandada na entrada?

(&) 1,5 A

(B) 2,0 A

(Cy 2,7 A

{DY 3,6 A

{Ey 5,4 A
Prowva : Amarela

Profissdo : ELETRONICA
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27) -Observe o circuito a seguir.

18 mA 10 maA 4 mA

2k} Ky

-

2

SRR

=
No circuilto acima, determine os valores dos resistores Rl e
R3, respectivamente, e assinale a alternativa correta.

(A) 2,0 kQ e 3,0 kO
(B) 4,5 kQ e 3,9 kQ
(C) 1,5 k@ e 3,0 kQ
(D) 1,0 kQ e 1,5 kQ
(E) 2,5 kQ e 2,0 kO
Prova : Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016

Profissio : ELETRONICA
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28) .Um oficial a bordo de uma fragata solicitou a um sargento gue
medisse o sinal elétrico no conector de um sistema radar. Por
meio de um osciloscépio, o sargento observou a seguinte forma

de onda:
volts
170 —
160 —t—
150
140 .@fw%\ # %\
130 / I FAMEAY
/ 3
1208 J i ] b j h
o1 y / } / \
! \
100 —1
20 /
1 \ / \ |
70 ! ;
!
- ) f 1 B
w_} \! f 1} /
© i} / 3 /
30 é,
0 |
0 v / | {
. ) / 1} g
10 ] LE '\. : l-’} E \.’1 noH % I.I": l'\‘ \‘.E_;'\‘ith L* i 3 :-1_\ E u i N LE I': 1] ﬂ: :g\:irfn T r} 3 :-) mom f: non Q mn ﬂ: in ﬂ‘ u Lli ms
40 5P & 5 7 ?T 5 a7 (%f rILA A R N m P & B "i Fr r :ﬁ A :%—J“E | &
20 4 ) f
.40 - ‘%
50 4—i ]
50 % / % j
-70
ARV T
L 7 k| p
-0
-100
-110

Qual o valor médio e o valor eficaz do sinal senoidal lido
pelo sargento, respectivamente?

(A) 120 V e 150 V Dados: V20,7

(B) 30 Ve 84 V V221 =15

(C) 30 Ve 114 V

(D) 84 V e 10 V

(E) 30 Ve 90 V
Prova Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016
Profissioc ELETRONICA
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29) -Analise o grafico a seguir.

ey
120 t
160

10

Paame ™ %5‘
£ g
L 140
O ;
oL, 5
© 104 3
75 : )
§ ag
R
8 e ",
a: .,
3 - *
28 =
G B T T VI
30 21} Q 20 40 2] 50 A0 120

Temperatura (°C)

Sabendo que, por um determinado dispositivo eletrdnico, passa
uma corrente constante de 1mA, em qualguer temperatura, e gque
esge mesmo digpositivo obedece ao grdfico acima, assinale a
opgao correta.

(A) Trata-se de um diodo fotoemissor.
(B) A queda de tens8o sobre o dispositivo & menor que 10V a

0°c,

(C} Se a temperatura aumentar, a tensdo sobre o dispositivo
diminui.

(D} Se a temperatura diminuir, a tensdao sobre o dispositivo
diminui. '

(E) A resisténcia do dispositivo independe da temperatura.

Prova : Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016
Profissiio : ELETRONICA
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- T

2
30) cCalcule a integral definida jsen(Sx)cosCx)dx e assinale a

0
opcdo correta.
1 -
(&) — Dado: sen{a)cos( b} = sen(a+b)+sen(a-b)
3 2
1
{B) -
4
(cy 1
2
Dy -
3
(E) !
2
31y Encontre 0s valores absolutos méximo e minimo,
respectivamente, da funcdo f(x)=x3—3x2+2 —%fixﬁ4 e
assinale a opcgédo correta.
(py 17 e -3
(B 18 e 9/8
(cy 17 e =2
(D) 18 e -2
(EYy 19 e 1l
Prova : Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016

Profissdo : ELETRONICA
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32) .Observe a figura a sequir.

o

| B,

Determine as condicgdes de entrada necessarias para que, no
circuito acima, X seja igual a zero (X = 0}, e assinale a
opgac correta.

(A) A=0, B=1 e C=0
(B) A=0, B=0 e C=0
(C) A=1, B=1 e C=0
(D) A=1, B=0 e C=0
(E) A=1, B=1 e C=1

33) Considere um circuito digital que possul quatro Flip-Flops JK
(04, Q3, 02 e Ql), conforme o diagrama abaixo.

0 0 0 G
g _as T o3 9 o2 g o1
1 s L 8 1 5 1 3
o — 0“mgp Q O b W
10——KP do-] lo—x  To- 1 o—m\ﬁP oo O EP To—
R 2 R 1 =3
&, I &, 3]
Pulsos de clock de entrada
320 KHz
Cnde:
S =PRESET
R= CLEAR
CP= CLOCK

Sabendo que pulsos de Clock de 320 KHz s&o aplicados no Flip~
Flop Ql, determine a frequéncia do sinal de saida (Q) do Flip-
Flop Q4 e assinale a opgdo correta.

20 KHz
25 KHz
30 KH=z
40 KHz
80 KHz

i e B W v i -

(
(
{
(
(

Prova : Amarela Concurso : QC-CA~-FN/2016
Profissdo : ELETRONICA
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34)

35)

Prova
Profi

.0s numeros a = 00011 e b = 11001 sdo numeros binarios com

sinal no sistema de complemento a 2. Calcule a soma desses
dois numeros, atb e, assinale a opgdo que apresenta o
resultado no sistema de numeracdo decimal.

(A) =D
(B) -—41o
(C} 51
(D} 610
(E) 410

Considere a seguinte representagdo no espago de estades de um
sistema de tempo continuo.

Determine o valor de K, para que o sistema NAO seja de estado
completamente controlavel, e assinale a opgdo correta.

(ay -2
(B) -1
(C)y 0O
(D) 1
(EY 3
Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016

ssdo : ELETRONICA
16/25



36) -Considere o sistema representado no espago de estados pelas
segulntes equagdes.

X1

b Bl
ot ol

Determine a funcdo de transferéncia desse sistema, e, assinale
a opgdc correta.

(R)

(S+1)
(S +4)

1
(S +4)s +1)

Prova « Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016
Profissdo : ELETRONICA
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37) -Analise as figuras a seguir.

K -
G-D(E + 4s+7) e g o

(a)

wih -3

{b)

A figura (b) representa o lugar das railzes do sistema da figura
(a). Determine os valores de K para os quais o sistema & estavel e
assinale a opgdo correta.

(A) K > B

(B} 8 < K < 16

(cy K >17

(D) 7 < K < 16

(E) K < 16

Prova : Amarela Concurso :; QC-CA-FN/2016

Profissdo : ELETRONICA
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38) -Observe a figura a seguilr.

R(s) Cls)

Calcule a funcdo de transferéncia relacionada a C{S) e R{8),
com bage na figura acima, assinale a opg¢do correta.

) G1Ga+Gy

JI ¢ P e ¢ N
) GG +1

) GaGy

) G1Ga+Gy

HOQw®

Prova : Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016
profissdo : ELETRONICA
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39) .Analise a'figura a seguir,

C{s)
] 3

- H5)

5

&

Considere que a figura (a) representa o sistema de malha
fechada e que a figura (b) representa o diagrama de Nyquist
desse sistema que indica que o ponto -1 +30 & envolvido pelo
lugar geométrico de G(S)H(S) uma vez. Determine o nlumero de
polos que G(S)H(S) deve ter no semiplano direito do plano S,
para o sistema ser estdvel e assinale a opgdo correta.

HoO QW
=W PO

Prova : Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016
Profissdo : ELETRONICA
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40} -Suponha que um dado honesto seja fogado duas vezes. Determine
a probabilidade de se obter 1, 2 ou 6 na 1° jogada e 2, 3 ou 5
na 2° jogada. Assinale a opgdo correta .

5

(py  —
1

(B) -
2
1

(cy —
4
1

(D) —
3
2

(E) -
3

41) Determine a constante c de modo que a fungao

3.0x° 0<x<?2

f(x)= x * seja de densidade de
0 Em caso contrario

probabilidade, assinale a opg¢do correta.

(ny L
12
() 1L
8
() 1
2
(o) L
24
(g) L
20
Prova : Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016

Profigedo : ELETRONICA
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.Tem-ge cinco urnas, cada uma com sels bolas. Duag desgsas urnas

42)
(tipo D1} tém trés bolas brancas, duas outras (tipo D2) tém
quatro bolas brancas e a Gltima urna (tipo D3} tem 2 bolas
brancas. Escolhe-se uma desses urnas ao acaso e dela retiramos
uma bola. Determine a probabilidade de uma urna escolhida ser
do tipo D3, sabendo que a bola sorteada € branca e assinale a
alternativa correta.
1
(n) —
2
1
{B) —
4
1
¢y —
5
1
(D) —
8
1
(E) —
9
43) A funcio de dengidade de uma varidvel aleatdria de X & dada
por
£%) X O<x<l
x =
0 Fm caso contrario
Calcule a varifncia da variadvel aleatdria e assinale a opgao
correta.
1 . e
(A} 5 Dado: A esgperanga da varidvel aleatdria
X (E(X))é igual 1/3.
1
(B) —
6
1
¢y —
4
1
D) —
24
1
(B) -
12
Prova : Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016

Profissio : ELETRONICA
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44) .Determine o valor aproximado da eficiéncia de poténcia (n) da
onda AM, com modulagdo por tom, quando o indice de modulacgdo
(u) for igual a 0,6 e para a resposta solicitada, assinale a
opg¢do correta.

12%
15%
18%
40%
50%

[call w R voli

{
(
(
(
(

45) Observe a figura a seguir.

Modulador | ™MD c08 @,
’ DSB-SC

A
I ]

sy +

L el

oy Modulador § '“f;{fl_se“ m"{,,,,m
5 A A A

" DsR-8C

fi'i’;‘(f_)

No esquema acima, m(t) é o sinal de mensagem da fonte a ser
transmitido e x(t). & o sinal modulado. Determine o tipo de
modulacdo representada na figura acima e assinale a opgdo
correta. Considere que a caixa rotulada w.n/2" atrasa a fase

de cada componente espectral positiva em mn/2.

(A) DSB-SC
(B) VSB
{C) M
(D) AM
{E) 55B
Prova = Amarela Concurso : QC-CA-FN/2016

Profissdo : ELETRONICA
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46) .Determine a probabilidade de aparecerem OS numeros 2 ou 5, ao
menos uma vez, em duas jogadas de um dado honesto e assinale
a op¢do correta.

»
(B) %%
{C) %é
o
(E) g
47) Um sinal modulado em 4angulo, com portadora ., = 4n.105, é

descrito pela equagdo @ (1) = 10.cos(w ¢ +10.sen 1000.72.¢ +20.sen 20007 1) .

Estime a largura de banda de ¢;(1) e assinale a opgdo correta.

(A) 2.000 Hz
(B) 25.000 Hz
(C) 26.000 Hz
(D) 50.000 Hz
(E) 52.000 Hz

48) Assinale a opcio que apresenta um tipo de modulacdo digital
com portadora, no gqual a informagdo do dado transmitido reside
na frequéncia da portadora.

{A) ASK
(B) PLL
{C) FSK
{D) M
(E) FDM
Prova : Amarela Concurso : QC-CA-EN/2016

pProfissdo : ELETRONICA
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49)

50)

Prova

_Observe a figura a seguir.

DADOS

oo 1 010 01 1/10 01
DELINHA |

Nos sistemas de comunicacdo digital, a saida digital do
codificador de fonte (dados) é convertida {ou codificada)} em
pulsos elétricos (formas de onda} para fins de transmissdc no
canal. Esse processo recebe o nome de codificagdo de linha.
Assinale opcdo que indica o nome do cédigo de linha digital
apresentado na figura acima.

Polar (RZ)
On-0£ff (RZ)
On-off (NRZ)
Bipolar ou AMI
Polar (NRZ)

= o Qo

(
{
(
(
(
Analise a figura a seguir.

,____n“{>xp_

QE
[+s 0]

U

Determine a expressdo simplificada da saida (Z) do circuito
légico da figura acima e assinale a opgdo correta.

7=C (B+A)
Z=B+A+C
z=A (B+C)
2=B (C+A)
2=C+B

oW
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INSTRUGOES GERAIS AQ CANDIDATO

Verifique se a prova recebida e a foliva da respostas sdo da mesma cer {consta no redapé de cada folha a cor corespondente) e se néo fallam questdes ou
paginas. Fscreva g assing corretdmente o seu nome, cologuie o seu nimero te inscricdo e o digilo verificador (DV) apenas nos focals indicados;
O tempo para a realizagfio da prova serd de 4 (quatre) Roras, incluindo 0 tempo necessdrio A redacio e a marcagdo das respostas na folha de 1esposlas, e ndo
serd prorrogado;
Sé inicie a prova apds ser auterizado peto Fiscal, interrompende a sua execugio guando detenminado;
Aredagdo deverd ser wina dissertagfo com idéias coerentes, claras e objetivas escritas na lingua portuguesa e escrita em Jetra cursiva, Deverd ler ne minimo
20 linhas continuas, considerando o recuo dos pardgralos, & no maxime 30 linhas;
Iniclada & prova, ndc haverd mais esclarecimentos. O candidato semente poderd deixar o seu lugar, devidamenta autorizado pelo SupervisorfFiscal, para se
retirar definitivamente do recinto de prova ou, nos casos abaixo especificades, devidamente acompanhade por militar designado para esse fim:

- atendimento médice por pessoal designado pela MB;
-fazer uso e banheiro; e
- casos de forga maior, comprovadlos pela superviséo do certame, sem que aconteca saida da drea circunscrita para a realizagio da prova.
Em penhum dos casos haverd prorrogacio do tempo destinado A realizagio da prova, e caso de retirada definitiva do recinto de prova, esla serd corrigida alé
onde foi solucionada;
Use caneta esferogréfica preta ou aztl para preencher a folha de respostas,
Confira nas folhas de cuesttes as respostas que vocd assinalou como coretas antes de marcd-las na folha de respostas. Cuidado para néio marcar duas
opglies para uma mesma questiio ma fotha de respostas (a questdo serd perdida);
Para rascunho, Use 0s espagos disponiveis nas folhas de questfes, mas s serfo corrigidas as respostas marcadas na foiha da resposlas,
O tempo minima de permanéncia dos candidates no recinte de aplicago de provas é de 60 minutos.
Serd eliminado sumariamente rfo processo selelivofconcurso & as suas provas ndo serdo levadas em consideracio, o candidato que:

a)  der ou receber auxdlio para a execucdo da Prova escrita objetiva de conhecimenlos profissionais e da RedagAo;

by  utilizar-se de qualyuer malerial ndo autorizado;

c)  desrespeitar qualquer prescrigo relativa & execucio da Prova e da Redagio;

) escrever o nome ou introduzir marcas identificadoras noutro lugar que néio o determinado para esse fim,

e) comeler ato grave de indiscipling; e

) comparecer ao local de realizacfo da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redagito apds o hordrio previsto para o fechamento dos

purtdes.

Instrugdies para o preenchimenlo da folha de respostas:
a) use caneta esferografica azul ou preta;
escreva seu heme em letra de forma no local indicado;
assine 0 seu nome no local indicado;
no campo insariciio DY, escreva o seu nimero de inscriglio nos relangulns, da esquerda para a direita, um digito em cada retingulo. Escreva o digito
correspondente ao DV no vltime relangulo. Apds, cubra fodo o clrcule correspondente a cada ndmero. N&o amasse dobre ou rasgue a folha de respostas
sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leftura dlica que corigirg as mesmas, e

e} 5o serd permitida a roca de fofha de respostas até o inicio da prova, por molivo de erro no preenchimento nos campos nome, assinatura e nilimero de

insciico, sendo de inleira responsabitidade do candidato qualguer ero ou rasura na referida folha de respostas, apds o inicio da prova.

Procure preencher a folha com atencfo de acordo com o exenyplo abaixo:

=

2oz

Nome:  _ROBERTO SILVA
Diretoria de Assinalura; Rom io S! | va

Ensino da Marinha

F:
« WaD rabisnue nar sress da resposlas,
* Prgn marcan sétldas nas ofroitos, s
* MG usa & que borrem o papel. 11

CORRETO: &

§§§é§§%ﬁ§ﬁ§§ﬁ§§§ﬁ§§§§
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Néo serd permitido levar a prova apos sua fealizagdo. O candidato estd autorizado a transcrever as suas respostas, dentre do hordrio destinado & soﬁuqﬁe da
prova, utilizandoe o modelo  impresso no fim destas instrucdes para posterior conferéneia com o gabarito que serd divulgado em Boletim de Ordens e Noticias
(RONO) da Marinha do Brasil, disponivel nas Qrganizagfies Responséveis pela Divulgagio e Inscrighio (ORDI) e na pagina da DEnsM na Intemel. £ proibida a
umvcu;'io tla qualquer oulro tipe de papel para anotagdo do gabarilo.

ANOTE SEU GABARITO ?ROVA DE COR

123 a5 (e[ 7 o9 fmo]ujr[w|ulmB|lie[1i7][w]ie[2]a|2]|23]24][2
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